
                          R O M A N I A 

JUDEŢUL  CLUJ 

CONSILIUL LOCAL 

AL ORAŞULUI HUEDIN     

 

                                   P R O C E S  -  V E R B A L 

 

     Încheiat azi 25.07.2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Huedin. 

     Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

     Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri sunt 

prezenţi 15 (Antal Ștefan, Goga Oana Raluca, Cord Teodor, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, 

Kudor Csaba-online, Matiș Horea Dorin-online, Matiș Nicolae Sabin, Szraga Zoltan, Simplicean Horea 

Dan, Ciota Marius Iosif, Mereu Liviu, Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina Elena). 

     Dl. Secretar supune discuției procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 26.06.2025. 

     Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței ordinare din 26.06.2025 și se aprobă în unanimitate.  

     Dl. secretar menționează că proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării dreptului de folosință 

gratuită asupra suprafeței de 498mp. pentru Biserica Penticostală "Gosen" este retras de pe ordinea de zi 

urmând să se realizeze o discuție atât cu reprezentații bisericii cât și cu cetățenii care domicilează în zona 

respectivă, urmând să se găsească o soluție problemei ridicată de către cetățeni. 

     Dl. Secretar solicită introducerea pe ordinea de zi a trei proiecte noi de hotărâre avizate de comisia de 

specialitate privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 a Grădiniței cu 

Program Prelungit "Prichindeii Veseli Huedin" între aliniate-sursa A, aprobarea rectificării Bugetului de 

venituri și cheltuieli pe anul 2025 între capitole și aliniate-sursa A și aprobarea Bugetului de venituri și 

cheltuieli pe anul 2025 Consolidat între capitol și aliniate, aprobarea modificării contractului de mandat 

pentru exercitarea funcției de membru provizoriu al Consiliului de Administrație al societății 

SALUBRITERM SERV SRL, cu sediul în orașul Huedin, str. Horea, nr.1, jud, Cluj, CUI 43156365, 

J12/3222/2020 

     Se supune la vot această propunere și se aprobă în unanimitate. 

     Se desfășoară ceremonia de depunere a jurământului de către d-ra. Vlaicu Cristina Elena în calitate de 

consilier local validat. 

     Dl. Secretar prezintă încheierea civilă a judecătoriei Huedin privind aprobarea validării mandatului de 

consilier local al supleantei Vlaicu Cristina Elena, validată a Partidului Social Democrat, încheierea fiind 

definitivă. 

     D-ra. Vlaicu Cristina Elena depune jurământul în calitate de consilier local validat. 

     Dl. Primar o felicită pe d-ra. Vlaicu Cristina și îi urează success în activitate. 

     Dl. Secretar menționează că va activa în cadrul comisiei de muncă, protecție socială și juridică.  

     Dna. Consilier Goga Oana supune la vot aprobarea ordinii de zi inclusiv introducerea celor trei proiecte 

de hotărâre menționate și se aprobă în unanimitate.   

     

1. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de specialitate privind 

 aprobarea contului de execuție bugetară a bugetului local al Orașului Huedin pe secțiunea de Funcționare și 

Secțiunea de Dezvoltare la data de 30.06.2025, sursa A. 

      Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

      Dl. Consilier Ciota Marius menționează că a făcut analiza execuției bugetare la data de 30.06.2025 

considerând că este cea mai slabă execuție bugetară la Secțiunea de Dezvoltare, iar la Secțiunea de 

Funcționare apreciează efortul contribuabililor care și-au plătit taxele și impozitele în proporție foarte mare. 

La Secțiunea de Dezvoltare la cheltuieli și venituri susține că este cea mai slabă execuție bugetară din 



ultimii 6 ani, 4,40% față de anii trecuți când a fost mai mare, considerând cheltuielile și veniturile 

supraevaluate, menționând că va vota împotrivă. Menționează că luna trecută s-a aprobat un proiect de 

hotărâre cu suplimentarea contractului de lucrări cu 82 mii lei pentru Anghel Saligny, considerând că 

lucrările au fost făcute înainte de alocarea banilor, susținând că același lucru s-a realizat cu privire la scenă, 

contractul fiind din 8 Mai, iar aprobarea alocării sumelor a avut loc la sfârșitul lunii. 

      Dl. Primar menționează că primăria muncește de mulți ani pentru accesarea unor proiecte prin fonduri 

europene și naționale, sume care trebuie introduse în buget. Suma pentru aceste proiecte fiind de peste 10 

milioane de euro care sunt în faza de execuție, menționând că există un circuit al plăților în funcție de 

realizarea acestora între stat, primărie și executantul acestora, trebuind introduse la începutul anului în buget 

pentru a putea fi realizate, menționând că s-au semnat 5 contracte de reabilitare a clădirilor unităților de 

învățământ și încă un contract pentru dotările acestora în sumă totală de 4-5 milioane de euro care încă nu 

sunt plătite. Pe programul Anghel Saligny există lucrări în valoarea de aproape 4 milioane de euro din care 

s-a executat cca. 20%, iar dacă statul nu întrerupe acest proiect cu pachetul nr.2 de reformă, aceste lucrări 

vor fi executate, menționând că nu este vorba de rea voință, așteptându-se ca aceste lucrări să fie executate, 

să se primească facturile și să se facă plățile. Menționează că această execuție bugetară este existentă 

datorită proiectelor care încă nu sunt finalizate, menționând că încă nu au fost achitate cele două investiții 

aflate în derulare, s-au sistat lucrările pentru intrarea în legalitate, iar în luna Octombrie execuția bugetară 

urmând să fie mult îmbunătățită.  

      Dl. Consilier Ciota Marius mulțumește d-lui. Primar pentru aprecieri și menționează că firma executantă 

a contractului pentru programul Anghel Saligny nu și-a îndeplinit atribuțiile în mod corespunzător și nu a 

respectat graficul acestor lucrări. 

      Dl. Primar menționează că a avut loc o licitație la nivel național la care poate să participe orice firma 

care îndeplinește condițiile, iar firma respectivă având cea mai bună ofertă, câștigând astfel contractul, 

nefiind vina primăriei că acea firmă a câștigat mai multe contracte și încearcă să le realizeze pe fiecare, 

graficul de realizare în prezent fiind de 25%. 

      Dna. Director financiar menționează că expiră contractul de finanțare din anul 2023, iar contractele de 

execuție pentru instituțiile publice fiind semnate de o lună de zile.  

     Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru (Antal Ștefan, Goga Oana Raluca, 

Cord Teodor, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Matiș Horea Dorin-online, Matiș Nicolae Sabin, 

Szraga Zoltan, Simplicean Horea Dan, Mereu Liviu, Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina Elena) și două 

abțineri (Kudor Csaba și Ciota Marius).  

     Dna. Consilier Goga Oana menționează că disfuncționalitățile în finanțarea și alocarea sumelor pe 

proiectul Anghel Saligny nu este din vina primăriei, această problemă existând în toată țara. 

 

2. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe trim.III, anul 2025 a Liceului 

Tehnologic Vlădeasa Huedin între aliniate-sursa A    

    Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

 

3. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea executării pe domeniul public, a lucrărilor aferente obiectivului– Spor de putere în 

alimentare cu energie electrică a locului de consum și producere stație de pompare Bologa, amplasat în 

comuna Poieni, sat Bologa, str. Principală, FN. 

    Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

    Dl. Consilier Matiș Nicolae menționează că se abține și nu participă la vot și discutarea acestui proiect. 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru (Antal Ștefan, Goga Oana Raluca, 

Cord Teodor, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Kudor Csaba-online, Matiș Horea Dorin-online, 



Szraga Zoltan, Simplicean Horea Dan, Ciota Marius Iosif, Mereu Liviu, Szentandrasi Istvan, Vlaicu 

Cristina Elena), dl. Matiș Nicolae nu a participat la vot.  

 

4. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea inițierii introducerii în intravilanul localității a suprafeței de 40,54 ha prin Planul 

Urbanistic General al Orașului Huedin. 

    Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru.   

     Dna. Consilier Goga Oana întreabă dacă există cereri depuse de cetățeni pentru introducerea unor 

terenuri în intravilan. 

     Dna. Mocan Bianca menționează că au fost depunse anterior cereri și a fost organizată o dezbatere 

publică, în urma acestora stabilindu-se introducerea în intravilan a acestei suprafețe 40,54 ha, acum știindu-

se exact suprafața ce se va introduce în intravilan, nu s-a modificat nimic, Ministerul Agriculturii solicitând 

această hotărâre.  

     Dna. Consilier Goga Oana menționează că la dezbaterea publică au fost mai multe solicitări ale 

cetățenilor, unele rezolvându-se iar altele nu, solicitând clarificări cu privire la cele nerezolvate, menționând 

situația unor cetățeni din str. Oborului care au solicitat schimbarea destinației zonei respective și nu au 

primit nici un răspuns. 

     Dna. Mocan Bianca menționează că acolo este o zonă agricolă. 

     Dna. Consilier Goga Oana menționează faptul că Consiliul Local aprobă ce zonă să fie și nu firma 

hotărăște. 

     Dl. Consilier Ciota Marius menționează că în anul 2023 s-a desfășurat consultarea populației privitor la 

PUG, considerând că hărțile care au fost puse în dezbatere publică la acel moment sunt identice cu ce se 

votează astăzi. 

     Dna. Bianca Mocan menționează că sunt aceleași hărți și că nu s-a modificat nimic, luându-se în 

considerare cererile depuse de cetățeni. 

     Dl. Consilier Ciota marius întreabă dacă s-au respins cereri.  

     Dna. Mocan Bianca menționează că s-au luat în considerare cca. 90% din cereri, menționând că au fost 

unele parcele la ieșirea din oraș spre Cluj unde trebuia amenajat un drum paralel de acces spre zona Gostat, 

zona respectivă fiind prea departe de intravilan, la fel și situația unui teren spre Beliș unde trebuia întocmit 

un PUZ. 

     Dl. Tomoș Gabriel întreabă dacă cererea depusă de dânsul a fost luată în considerare, menționând că 

aceasta nu a fost luată în considerare, aspect știut și de dl. Claudiu Salanță arhitectul județului, cererile 

nefiind comunicate firmei respective.  

     Dl. Consilier Ciota Marius consideră că cererile trebuiau discutate în consiliu.  

     Dl. Secretar menționează că există două variante de lucru, prima fiind aprobarea proiectului de hotărâre 

sub forma prezentată urmând ca la ședința viitoare când va veni dl. arhitect Haș Paul să verifice situația 

cererilor depuse și incluse în suprafața de 40,54 ha sau dacă există și alte cereri care pot fi luate în 

considerare în plus față de suprafața de 40,54 ha.  

     Dl. Tomoș Gabriel menționează că a discutat situația dânsului și cu dl. Salanță Claudiu și cu dl. Haș 

Paul. 

     Dna. Consilier Goga Oana menționează că ar trebui discutate la partea de diverse toate aceste aspecte.  

 

5. Proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind aprobarea acordării dreptului de 

folosință gratuită asupra suprafeței de 498mp. pentru Biserica Penticostală "Gosen" a fost retras de pe 

ordinea de zi. 

 

6. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 



privind aprobarea comasării suprafețelor de teren înscrise în CF 53900, 53901, 52229, 53899 și 52228 

Huedin, pentru actualizarea folosinței acestora.  

    Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru.   

    Dl. Consilier Ciota Marius acordă detalii cu privire la proiectul de hotărâre, fiind vorba despre terenul 

din zona Parcului, str. Avram Iancu, nr.39, menționând că pe hartă nu apare terenul cu gazon sintetic înscris 

în cartea funciară, menționând că nici parcul de joacă nu este înscris în cartea funciară. Menționează că 

apare înscris în CF terenul de fotbal cu tribuna, terenurile apar toate, în schimb nu apar toate construcțiile. 

      Dna. Mocan Bianca menționează că în urma comasării va fi un totunitar înscris în domeniul public, iar 

acum se face intrarea în legalitate pentru terenul de fotbal, iar ulterior se va dezmembra terenul.  

      Dl. Consilier Ciota Marius întreabă dacă această alipire este legală ținând cont că un teren sintetic apare 

pe două cărți funciare și nu este cuprins pe planul de amplasament.  

      Dna. Mocan Bianca menționează că se vor înscrie în cartea funciară toate construcțiile care există în 

momentul de față.  

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru (Antal Ștefan, Goga Oana 

Raluca, Cord Teodor, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Matiș Horea Dorin-online, Szraga Zoltan, 

Simplicean Horea Dan, Mereu Liviu, Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina Elena, Matiș Nicolae), un vot 

împotrivă (Ciota Marius care justifică votul întrucât pe planurile de amplasament a terenurilor propuse spre 

alipire nu apare terenul sintetic, nu apar parcuri de joacă pentru copii și nu se pot face acțiuni de urbanism 

până la intrarea în legalitate) și o abținere (Kudor Csaba). 

 

7. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea transformării postului economist IA cu studii superioare în post de economist debutant cu 

studii superioare, și scoaterea acestuia la concurs la Spitalul Orășenesc Huedin. 

      Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru.  

      Dl. Consilier Simplicean Horea menționează că nu participă la discuții și vot pentru acest proiect de 

hotărâre și pentru următorul care privesc Spitalul Orășenesc Huedin.  

      Dna. Consilier Goga Oana întreabă cine este persoana care a ieșit la pensie. 

      Dna. Director financiar menționează că este vorba de dna. Hurgoi și se modifică calitatea postului 

pentru a putea fi scos la concurs.  

      Dl. Consilier Ciota Marius întreabă câți economiști în cadrul primăriei.  

      Dna. Director financiar menționează că în afară de dânsa, este vorba și despre dna. Vaida Ramona. 

      Dl. Consilier Ciota Marius întreabă dacă se știe câți economiști sunt angajați în cadrul Spitalului. 

      Dl. Secretar răspunde d-lui Ciota Marius că pot fi situații când nu toți economiștii angajați în cadrul 

Spitalului lucrează efectiv ca economiști. 

      Dl. Consilier Ciota Marius menționează că la blocul alimentar nu este nevoie de trei economiști.  

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru (Antal Ștefan, Goga Oana 

Raluca, Cord Teodor, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Matiș Horea Dorin-online, Szraga Zoltan, 

Mereu Liviu, Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina Elena, Matiș Nicolae), două abțineri (dl. Kudor Csaba și 

dl. Ciota Marius) și o abținere (dl. Simplicean Horea). 

       Dna. Consilier Goga Oana menționează că în general există o lipsă de personal.   

 

 

8. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea Statului de Funcții al Spitalului Orășenesc Huedin, actualizat începand cu luna Iulie, anul 

2025.     

    Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru.           

    Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru (Antal Ștefan, Goga Oana Raluca, 

Cord Teodor, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Matiș Horea Dorin-online, Szraga Zoltan, Mereu 



Liviu, Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina Elena, Matiș Nicolae, Kudor Csaba, Ciota Marius), dl. 

Simplicean Horea nu participă la vot.  

     

9.  Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea numirii unui administrator neexecutiv în Consiliul de al Societății TETAROM S.A. 

           Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru.     

           Dl. Secretar menționează că este nevoie de vot secret întrucât este vorba despre o persoană propusă 

de Consiliul Județean care deține pachetul majoritar al acțiunilor la societate. 

            

10. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea desemnării unui reprezentant al Consiliului Local Huedin, respectiv al supleantului 

acestuia ca membru în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Huedin.  

      Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

      Dl. Secretar menționează că dna. Nistor Csilla a fost membru în CA și a reușit la concursul pentru 

ocuparea postului pentru director financiar-contabil.  

      Dna. Consilier Goga Oana menționează că postul trebuie ocupat de un economist, aspect menționat și 

de dna. Director financiar contabil.  

      Dl. Consilier Fărcaș Cătălin o propune ca membru în Consiliul de Administrație pe dna. Tamara Buzea 

și ca supleant pe dna. Boca Iulia. 

 

11. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 între capitole și aliniate-sursa 

A și aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 Consolidat între capitol și aliniate. 

      Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.  

 

12. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 a Grădiniței cu Program 

Prelungit "Prichindeii Veseli Huedin" între aliniate-sursa A. 

       Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

Dna. Director financiar acordă detalii suplimentare cu privire la grădiniță susținând faptul că nu își pot 

plăti facturile. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

 

13. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea modificării contractului de mandat pentru exercitarea funcției de membru provizoriu al 

Consiliului de Administrație al societății SALUBRITERM SERV SRL, cu sediul în orașul Huedin, str. 

Horea, nr.1, jud, Cluj, CUI 43156365, J12/3222/2020. 

      Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

      Dl. Consilier Cord Teodor consideră că nu ar trebui majorată îndemnizația membrilor CA la SC. 

Salubriterm Serv SRL., aceștia fiind membrii provizorii, considerând că majorarea este exagerată. 

      Dl. Secretar acordă detalii menționând că cuantumul îndemnizației propus este net inferior cuantumului 

rezultat din algoritmul de calcul stabilit de legisalația în vigoare.  

Dl. Primar menționează că nu este vorba despre propunerea primarului, menționând că este vorba 

despre o inducere în eroare de către unele persoane privitor la intenția de majorare a acestor indemnizații, 

susținând că s-a introdus proiect de hotărâre în ordinea de zi și consilierii pot hotărî ce doresc, menționând 

că suma nu este foarte mare în condițiile în care condițiile de ocupare ale acestei funcții sunt greu de 



îndeplinit, fiind vorba de o vechime de 7 ani în domeniul de activitate, menționând că au fost organizate 

mai multe selecții pentru membrii consiliului de administrație și nu vine nimeni, aceeași situație fiind și la 

SC Transim SA, menționând că la indemnizația actuală de 200 lei, membrii CA nu își plătesc nici drumul 

până aici, iar suma propusă este impozabilă rămânând cu cca. 700 lei pe lună, menționând că sumele nu se 

achită din bugetul primăriei, ci al societății, răspunzând d-lui.Pantea că nu este adevărat că îndemnizațiile 

membrilor CA se plătesc de către primărie, afirmația acestuia fiind falsă, considerând că, consilierii pot 

modifica prin propuneri cuantumul propus inițial.  

      Dl. Consilier Ciota Marius menționează că există o hotărâre a Consiliului Local din luna Ianuarie prin 

care cele două societăți sunt obligate să posteze pe website toate cheltuielile pe care le au, întrebând de ce 

CA de la SC. Salubriterm Serv SRL, în prima ședință își propun majorarea îndeminzației, considerând 

faptul că, consilierii locali sunt ignorați de această societate, mulțumind d-nei director economic că 

postează pe website cheltuielile făcute, considerând că din banii primăriei a fost capitalizată societatea. 

      Dl. Primar menționează că din suma aprobată pentru majorarea capitalului social s-a făcut achiziția 

centralelor noi pe rumeguș care vor funcționa din această toamnă și prețul agentului termic produs de 

aceste centrale fiind mai mic decât cel rezultat din materia primă reprezentând gazul metan, menționând că 

cele două societăți nu au conducere.  

     Dl. Consilier Ciota Marius consideră că cele două societăți au ajuns aici datorită faptului că membrii 

consiliilor de administrație nu și-au făcut treaba. 

     Dl. Primar menționează că SC TRANSIM SA a fost preluată anterior și nu a fost înființată de orașul 

Huedin, iar SC SALUBRITERM Serv SRL a fost înființată pentru a se putea livra energie termică 

populației, soluția de viitor fiind fuziunea celor două societăți, considerând că este prea devreme pentru 

atitudinea unor persoane de a-și face prematur campanie electorală.  

     Dna. Pașca Alina menționează că pentru a funcționa cele două societăți în vederea reducerii anumitor 

cheltuieli, inclusiv de funcționare, este nevoie de conducere, iar SC Transim SA în acest moment nu există 

din punct de vedere al Registrului Comerțului, nevând Consiliu de Administrație care desemnează 

directorul. Cât privește situația SC SALUBRITERM Serv SRL din luna Octombrie anul trecut a început 

procedura de desemnare a membrilor Consiliului de Administrație, ajungându-se în situația de respingere a 

candidaturii de către AMEPIP, iar abia în luna Iunie a acestui an au fost validați de către această instituție 

cei trei membrii în CA pentru a se putea continua activitatea, efectuându-se recepția centralei noi, cerințele 

pentru membrii CA fiind greu de îndeplinit, fapt pentru care nu pot veni la ședințe pentru o îndemnizație de 

117 lei net, solicitând consilierilor locali să găsească membrii pentru Consiliul de Administrație care să 

vină pentru această sumă, iar dacă nu se aprobă mărirea, aceștia urmează să își dea demisia, astfel 

societatea va rămâne fără conducere.  

     Dl. Consilier Ciota Marius menționează că acești membrii au semant un contract de mandat pe cinci luni 

cu această sumă și ar trebui să își asume acest fapt. 

     Dna. Alina Pașca menționează că văzând suma din contract nu au dorit să semneze. 

     Dna. Consilier Goga Oana consideră că s-ar fi înscris mai mulți candidați dacă îndemnizația era la 

început de 1400 lei. 

     Dna. Alina Pașca menționează că acționarul are și drepturi și obligații de a acționa cu bună credință, 

solicitând d-lui Ciota Marius să vină el să conducă firma. 

     Dl. Consilier Ciota Marius menționează că au adus membrii în consiliul de administrație care au fost 

refuzați și au fost puși alți oameni, întrebând de ce nu au făcut publicațiile pe site. 

     Dna. Director financiar menționează că directorul SC Salubriterm Serv SRL a adus facturile pentru 

serviciul de măturat din luna Noiembrie anul trecut acum, în luna Iulie, anul 2025 în condițiile în care au 

fost despuse situațiile financiare la finanțe în luna Martie. 

     Dna. Pașca Alina menționează că a solicitat majorarea contractului întrucât nu mai poate presta servicii 

la aceste tarife. 



     Se supune la vot proiectul de hotărâre având 5 voturi împotrivă (Ciota Marius, Matiș Nicolae, Cord 

Teodor, Vlaicu Cristina, Goga Oana), 8 abțineri (Antal Ștefan, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, 

Szraga Zoltan, Mereu Liviu, Szentandrasi Istvan, Simplicean Horea), Csaba Kudor și Horea Matiș nu 

participă la vot, hotărârea neadoptându-se. 

     Dl. Primar solicită tuturor persoanelor interesate și care îndeplinesc condițiile, să își depună dosarul de 

candidatură pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație.  

     Dl. Consilier Teodor Cord menționează că actualii membrii provizorii în CA au știut că îndemnizația 

este de 200 lei.  

     Dl. Consilier Szentandrasi Istvan menționează că membrii CA au aplicat pentru această funcție pentru 

un mandat de 5 luni.  

     Dl. Consilier  Ciota Marius consideră că ar trebui puse sancțiuni în contractele de mandat dacă membrii 

Consiliului de Administrație renunță. 

     Dl. Consilier Simplicean Horea îi solicită d-lui Ciota Marius să vină cu soluții.  

     Dl. Primar menționează că cei de la SC TRANSIM SA au făcut demersuri în perspectiva fuzionării celor 

două societăți, societatea preluând acțiunile deținute de acționarii minoritari, în vederea transmiterii 

acestora printr-o procedură către Consiliul Local. 

     Dna. Consilier Goga Oana consideră că, Compartimentul de Guvernanță Corporativă va trebui să 

gestioneze procedura de fuziune a celor două societăți. 

     Dl. Consilier Ciota Marius menționează că a transmis proiectul de fuziune d-nei Resteman Florineta la 

momentul în care activa în cadrul Compartimentului Guvernanță Corporativă, menționând că o societate de 

acțiuni are minim doi acționari. 

  

      Se reia proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii introducerii în intravilanul localității a suprafeței 

de 40,54 ha prin Planul Urbanistic General al Orașului Huedin. 

      Dl. Consilier Ciota Marius întreabă câte cereri s-au primit de la Primăria orașului Huedin pentru 

introducerea în intravilan a unor suprafețe de teren. 

      Dl. Viceprimar solicită amânarea discutării proiectului de hotărâre pentru o viitoare ședință când vor fi 

prezenți reprezentanții firmei care realizează PUG-ul, inclusiv când se întoarce dl. arhitec Haș Paul din 

concediul de odihnă, aspect subliniat și de dna. Goga Oana. 

      Dl. Secretar mentionează că va transmite d-lui architect toate solicitările prvind transmiterea cererilor 

depuse de către cetățeni pentru introducerea în intravilan a unor suprafețe de teren. 

      

      Se trece la votul secret pentru proiectul privind desemnarea membrului supleant în Consiliul de 

Administrație al Spitalului Orășenesc Huedin, care să îndeplinească condițiile legale pentru numirea în 

structura de conducere a spitalului, menționând că în urma votului exprimat, dna. Boca Iulia este desemnată 

cu 12 voturi pentru (nu au participat la vot Simplicean Horea, Matiș Horea și Kudor Csaba).  

      Se trece la votul secret pentru proiectul privind desemnarea reprezentantului-membru titular în 

Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Huedin, care să îndeplinească condițiile legale pentru 

numirea în structura de conducere a spitalului, respectiv să dețină funcția de economist, menționând că în 

urma votului exprimat, dna. Buzea Tamara este desemnată cu 12 voturi pentru (nu au participat la vot 

Simplicean Horea, Matiș Horea și Kudor Csaba). 

      Se trece la votul secret pentru proiectul privind aprobarea propunerii de mandatare a reprezentantului 

Consiliului Local Huedin în cadrul Adunarii Generale Ordinare a Acţionarilor Societății TETAROM S.A, 

menționând că dna. Căprar Ioana-Voichița este desemnată cu 13 voturi pentru (nu au participat la vot 

Kudor Csaba și Matiș Horea). 

 

      Dna. Consilier Goga Oana menționează că a fost depusă o Informare privind atribuirea contractului 

Serviciului de iluminat public, informare prezentată de către dna. Consilier juridic, Capotă Anca.  



      Diverse. 

 

     Dl. Consilier Ciota Marius menționează situația nefastă a locuințelor de pe str. Fildului provocată de 

traficul camioanelor de tonaj mare care produc trepidații la imobile, solicitând efectuarea unor controale de 

către ITRSC pentru eventuala depășire a tonajului acestora.  

     Dna. Consilier Goga Oana solicită ca la finalul realizării autrostăzii, strada Fildului să fie recondiționată. 

     Dl. Secretar menționează că s-a discutat cu reprezentantul firmeri care gestionează parcul auto, 

solicitându-se interzicerea accesului acestor camioane pe str. Stadionului, făcându-se inclusiv o solicitare 

către Poliția Rutieră de a face controale periodice pentru verificarea vitezei acestor camioane care circulă pe 

str. Fildului.   

     Dl. Consilier Ciota Marius întreabă care este situația cu ridicarea câinilor fără stăpân. 

     Dl. Primar menționează că s-a încheiat un contract conform procedurii din SEAP pentru un număr de 50 

de câini din care s-au ridicat 29, urmând să se decidă dacă se va uza și de suma rămasă.  

     Dna. Consilier Goga Oana menționează că acei câini care au fost ridicați, au fost adoptați de către o 

asociație din orașul Huedin. Menționează că ar trebui udați copacii din ghivece poziționați în zona centrală 

sau să replanteze în pământ. 

     Dl. Consilier Cord Teodor consideră că dna. Bianca Tămaș este în incompabiliate privitor la calitatea 

acesteia în Consiliul de Administrație la SC Salubriterm Serv SRL. 

     Dl. Primar menționează că prezența dra. Bianca Tămaș în CA trebuiie să fie o soluție de avarie, întrucât 

nu au fost doritori pentru a fi membri în acest consiliu, iar dl. Ciota Marius ar trebui să vină cu soluții, nu să 

critice tot timpul. Răspunde d-lui Tomoș Gabriel privitor la condițiile de înființare a unor parcuri industriale 

și nivelul contribuțiilor financiare pe care autoritățile locale trebuie să le gestioneze. Răspunde d-lui Ciota 

Marius privitor la situația de la SC. TRANSIM SA. 

     Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul 

proces verbal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Preşedinte de şedință,                       Secretar General UAT, 

Goga Oana-Raluca                            Cozea Dan  


